

सीसुबल उत्तर बंगाल फ्रंटियर में मदर्स डे-2016 का आयोजन

मदर्स डे-2016 के अवसर पर बावा उत्तर बंगाल फ्रंटियर, सीसुबल के तत्वाधान में चल रहे सभी 08 अंकुर प्ले स्कूलों में सुविधानुसार विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। बच्चों के जीवन में मां के महत्व एवं उसकी भूमिका के बारे में गीत, कविता एवं अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से बताया गया। बच्चों द्वारा अपनी माताओं के लिए शुभकामना कार्ड तैयार किए गए। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों में बच्चों के अलावा उपस्थित माताओं ने भी गीत, संगीत, नृत्य, म्यूजिक चेर, पीलिंग ऑफ पोटेटो एवं फैशन-शो कार्यक्रमों में भाग लिया। इन कार्यक्रमों में प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त बच्चों को पुरस्कृत करने के साथ-साथ उनकी माताओं को भी सम्मानित किया गया।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर 'लोक गीत' का प्रदर्शन करते हुए बच्चे, अंकुर प्ले स्कूल सीसुबल परिसर कदमतला (सिलीगुड़ी) के बच्चे।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर 'फैशन-शो कार्यक्रम में भाग लेती हुई एक मांए, अंकुर प्ले स्कूल सीसुबल परिसर कदमतला (सिलीगुड़ी)



मदर्स डे-2016 के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेते हुए नन्हें-मुन्नं बच्चे, अंकुर प्ले स्कूल सीसुबल परिसर कदमतला (सिलीगुड़ी)।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेते हुई छात्र एवं छात्राएं, अंकुर प्ले स्कूल, 121वीं वाहिनी सीसुबल पंजीपाड़ा।



मदर्स डे-2016 पर 121वी वाहिनी पंजीपाडा में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में अंकुर प्ले स्कूल के बच्चे।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेते हुई बच्चे एवं उनकी माएं, अंकुर प्ले स्कूल 28वी वाहिनी सीसुबल रायगंज।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर कविता एवं चित्रकला प्रतियोगिता में भाग लेते हुआ अंकुर प्ले स्कूल के बच्चे, 199वी वाहिनी सीसुबल पतीराम।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर आयोजित पिलिंग ऑफ पोटेटो प्रतियोगिता में भाग लेती हुई माताएं, अंकुर प्ले स्कूल 13वी वाहिनी सीसुबल रानीनगर (जलपाईगुड़ी)।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर आयोजित प्रतियोगिता में भाग लेती हुई माताएं, अंकुर प्ले स्कूल 13वी वाहिनी सीसुबल रानीनगर (जलपाईगुड़ी)।



मदर्स डे-2016 के अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों एवं प्रतियोगिताओं में प्रतिभागी बच्चों एवं माताओं को पुरस्कृत करती हुई अध्यक्ष बावा, 28वी वाहिनी सीसुबल